Iy ]

140 43

SEEES A

5T

5.0 mis

5.0 mis

of

5.0 mis

B O1IX(81)  FEMEHE 1 DKM - JiEm~2 v

5 - 1-  34-85
840

-10.00/




Iy ]

140 73 30 7

SEEES A

5.0 mis

e
; || “| || |

1 [C .
) el

5.0 mis

%1 (82)

FLYERLR 1 O/KNLZES) « iR~ bV

5 - 1-  34-86
841




Iy ]

141 43

SEEES A

Skm

T e

5.0 mis

: r— v

5.0 mis

B O1IX(83)  FEMEHE 1 DKM - W\ 2 ~v

5 -  1-  34-87
842

10.00,

8.00|

6.00|

4.00|

-1.00)

-6.00]

-5.00|

-10.00/




Iy ]

141 53 30 #

SEEES A

%1 (84)

FLYERLR 1 O/KALZES) « PR bV

1-  34-88
843




Iy ]

142 43

SEEES A

N mmErh
B

Nl

5km

5.0 mis

5.0 mis

% 1 (85)

FLYERLR 1 O/KNLZES) « PR~ bV

5 - 1-
844

34-89

-10.00/




Iy ]

142 53 30 #

SEEES

Ay
Hf

<)

NN i \ U2
4.,
U
-
"

EN .;:
0 5km

Sl

o
=

5.0 mis

5.0 mis

I |l | fh m

55 11x1(86)

FEHEFE 1 OKALESE) « JiEm~X7 FL

5 - 1-
845

34-90

-10.00/




Iy ]

143 43

SEEES A

5.0 mis

5.0 mis

%1 (87)

FLYERLR 1 O/KALZES) « PR bV

5 - 1- 3491
846

-10.00/




Iy ]

143 53 30 7

SEEES A

! / (\‘ 5 km
R NS BRERT :
W\ TSR Ve T ".u\,_ FEETT

il
N
5
i
b
a
U
N~—
5.0 mis

8.00
% 6.00
% 4.00
Fﬁt 200
?% 0.00
37| Vi
R i 1,00
) -6.00]
Izjj £.00)
i% -10.00!
7E
T
/i/ .
~

5.0 mis

5 O1IX(88)  FEMEHE 1 OKNAS) - JEmN2 ~v

5 - 1- 34-92
847




Iy ]

144 43

SEEES A

5.0 mis

5.0 mis

% 1 (89)

FLYERLR 1 O/KALZES) « PR bV

1-
848

34-93

-10.00/




B R 144 53 30 7

SEEES A

/e
i /;' S o 5km
b e R/
¥ s BT

=T i_'.“ ]
| e

Sz
! L 18
\.':’|7 T e

0
5.0 mis
{m)
10.00,
8.00)
% 6.00)
E% 4.00)
b _i 0.00
i/%: . 2,00/
AL -
=] a4 -4.00|
I’zj“j 5.00)
N -£.00)
g -10.00
SE
T
oY
L x
~
5.0 mis B A |

B O1IX(90)  FEHEHER 1 DKM - JEmN2 ~v

5 - 1-  34-94
849




Iy ]

145 43

SEEES A

5 km

a3
=

5.0 mis

—
o

5.0 mis

B OLIX91)  FEYEHER 1 OKRN LS - JEmNs v

5 - 1-  34-95
850

10.00,

8.00|

6.00|

4.00|

-1.00)

-6.00]

-5.00|

-10.00/




Iy ]

145 43 30 ¥

S TS e

it

'w'v’ §
2L

; 3
LT 3
T
s ’{E\ 5km
W sEERTH

b FEAE

DrERESE) RS R

5.0 mis

5.0 mis

T
:1||"

LisK
i
= Bl H

%1 (92)

FLYERLR 1 O/KALZES) « PR bV

1-
851

34-96

-10.00/




Iy ]

146 43

SEEES A

Y ‘q'
‘|.‘
{
‘1\‘: A
h
4y
o0y ¥ N
ey
% & 0 5k
.. \LN S Km
a3 ) BIRETy  ee—e—————
i R

5.0 mis

5.0 mis

A5 rI .‘_ "
gy« | Ll
I

' x'}ﬂﬂﬁ“&ir; |
a.;X\ . :

%1 (93)

FLYERLR 1 O/KALZES) « PR bV

5 - 1-
852

34-97

10.00,

-10.00/




B R 146 73 30 7

SEEES A

0 Skm

5.0 mis

5.0 mis

1[X(94) JFEHEHLH 1 OKALES) - JRA~27 kL

5 - 1-  34-98
853




147 53

Ve

5 km

- BRET
i

3%

FEAT

5.0 mis

HEF ]

MREFIRIERT

M7 kL

it

-

FLYERERE 1 DIKALZEE)

1 [¢(95)

34-99

1-

854



B R 147 53 30 7

A
Jh )
AT,

% i |
?é: ot : N
Fﬁ "\’.
JE iy
iﬁ E ¥
i s
1 4 i 9 il ‘:TJ.

5km

5.0 mis

5.0 mis

B O1IX(96)  FEMEHER 1 DKM - JEmNs kv

5 - 1-  34-100
855




148 43

=2
w,

S.0mis

5.0 mis

iR

WFRE RS

=

U=y

MERERLE (RE

M7 kL

it

-

FLYERERE 1 DIKALZEE)

%1 X7

34-101

1-

856



Iy ]

148 73 30 7

SEEES A

Sl
T -
A u l—‘\'i:
x|
>
g g
‘ //\
1A 5 km
" EIRIFT 5
N FETIT

50

mis

== N = ‘.'
Sl = uH 4
)=
o O |D
o= fies | L
I ) di ol

5.0 mis

%1 (98)

FLYERLR 1 O/KALZES) « PR bV

1-
857

34-102




149 43

5 km

5.0 mis

5.0 mis

Iy ]

R RE R

REDENE (BRREes)

FLYERLR 1 O/KALZES) « PR bV

%1 (99)

34-103

1-

858



149 43 30 #

5.0 mis

Iy ]

WFRE RER

1

N1 IR IR/ %

2{

YA

FLAERRN 1 DKA

% 1 (100)

34-104

1-

859



150 43

5.0 mis

Iy ]

R RE R

WPRERTR (

Hes)

FLUERER 1 O/KALZEE) « BRI~ RV

% 1 (101)

34-105

1-

860



Iy ]

150 73 30 7

SEEES

RIS
FEAT

5.0 mis

A

5.0 mis

1 km 2 e——

%1% (102)

FLUERER 1 O/KALZEE) « BRI~ RV

5 - 1-
861

34-106




151 43

5 km

5.0 mh

7

1 Lo =

50 mis

HEF ]

WFRE RS

M7 kv

i

-

FLYERLN 1 ORATZ )

% 11X (103)

34-107

1-

862



Iy ]

151 53 30 #

SEEES A

D S
» 508
o
0 0 5 km
- ¥ S

i
'1 f
I
|
5.0 mfs p—
- P =

50 m/s

91 E(104)  FEVEHEK 1 OKMLES - Fim-<7 kv

5 - 1-  34-108
863

-10.00/




B R 152 4y

SEEES A

LA /“_,\1“' Skm
A Ty
b i T

5.0 mis

{m)
10.00,
8.00
% 6.00
ZFJ%T 200
{ 0.00
i?:ﬁ’; 2.00
vl
=] ~4.00]
~~ 6,00
!‘ij‘ £.00)
g -10.00!
7E
L
N—

5.0 mis

85 1 (105)  FEVEHE 1 OIKNLES) - film-<27 kv

5 - 1-  34-109
864




Iy ]

152 43 30 ¥

S TS e

it

5.0 mh

5 km

DEERES) TWIBEI B

5.0 mis

5.0 mis

% 11X (106)

FLYERLN 1 ORATZ )

5 - 1- 34-110

865

- FREX 7 kv




Iy ]

163 43

SEEES A

5 km

5.0 mis

5.0 mis

km Ja—

%1 X(107)

FAEHEE 1 DIKNLAEE) « FLlF~2 hv

5 - 1-
866

34-111

-10.00/




B R 153 73 30 #

e

SEEES

5km

| e
SR

Sl

o
=

50 mss b -_m
- Lo <M e

5.0 m/s
- 1 km S

01X (108)  FEUEHLEE 1 OKATEE) - JiEmXT f L

5 -  1-  34-112
867




Iy ]

154 43

SEEES A

Skm

BRI
FEHET

5.0 mis

- f(m =iz

5.0 mis

1tm A——

9 1 E(109)  FEVEHEK 1 OIKMLES - i< 7 kv

5 - 1-  34-113
868

10.00,

-10.00/




Iy ]

154 53 30 7

SEEES A

5.0 mis

km Il <

5.0 mis

| km 3 ——
2

95 1 E(110)  FEVEHE 1 OKNLES) - i< 27 kv

5 - 1-
869

34-114

10.00,

-10.00/




155 43

5 km

5.0 mis

- A -
b H == )

5.0 mis

Iy ]

WFRE RER REDENE (BRREes) MERENE (BRRE)

AL 7/ I T I RN/ N %

2{

AN

FEVEE 1 DIKAL

34-115

1-
870

%1 (111)




Iy ]

155 43 30 ¥

SEEES A

;PR AR 4
VST

] Skm

B HURT)
ST

=l =]
P ==
4

=)=

UIF

\]m

5.0 mis

5.0 mis

9 1 E(112)  FEVEEEE 1 OKNLES) - film-<7 kv

5 - 1-  34-116
871

-10.00/




156 57

5.0 mfs

5.0 mis

Iy ]

R RE R

WPRERTR (

Hes)

S - fifaoN s b

%

A

FLHEHE 1 DKS

% 1K (113)

34-117

1-

872



Iy ]

156 43 30 ¥

S TS e

it

o
paR 0 5 km
T R ﬁ ISR )
SR : ST

DrERESE) RS R

5.0 mis

11
.‘rh. =1
e ‘
vl.“[‘ 1| \‘
e |
[rl

Sl
&

km S

5.0 mis

9 1 R(114)  FEVEEEE 1 OKALES - fim-< 7 kv

5 - 1-  34-118
873

10.00,

8.00|

6.00|

4.00|

-1.00)

-6.00]

-5.00|

-10.00/




Iy ]

157 43

SEEES A

Skm

5.0 mis

5.0 mis

'
) p—
1 km H——

85 1 E(115)  JEVEHEE 1 O/KNLES) - film-<27 kv

5 - 1-  34-119
874




Iy ]

157 73 30 7

SEEES A

5 km

BRI
FEHET

o~

il
-«
SOANNAN
N ANNRNANaN
PaasaANaaN
ANNNNANE
mm————

5.0 mis

5.0 mis

1 el <
— 1 km i - A

9 1 E(116)  FEVEHEK 1 OIKNLES - film-<7 kv

5 - 1-  34-120
875

-10.00/




158 43

5.0 mh

]

z
7

iR

WFRE RER

7 kL

i

-

FLYERLN 1 ORATZ )

% O1117)

34-121

1-

876



158 73 30 7

=
v,

S0 m

]
7

HEF ]

WFRE RS

2

U=y

7 kL

i

-

FLYEEIE 1 DR ZEE)

%1 X(118)

34-122

1-

877



159 43

]

\\\\\ e

I

=

1 km
1

FLYERLN 1 ORATZ )

50 mis

T

HEF ]

RS R

&

~

=

U=y

M7 kv

i

-

1% (119)

34-123

1-

878



159 73 30 #

5 km

5.0 mh

]

=
K]
-

e

FEMERLSE 1 ORI 2 )

1 km S

HEF ]

M7 kv

i

-

1 %] (120)

34-124

1-

879



160 43

.......... ——— e

S km

=5

=

\\\\\\ PSS S =
P s
ST i L
s P

AN
5.0 mis
-\
N

5.0 mis

HEF ]

IR R WHEIRE (RRBES) RERRLE (RRRED)

M7 kv

m

* YL

~

34-125

1-
880

FLYEEIE 1 DR ZEE)

1 ¥ (121)




160 73 30 7

.

e
e |

H
H
=

=

FEMERLSE 1 ORI 2 )

I km

M7 kv

i

¥

%1 X (122)

34-126

1-

881

HEF ]

T R REERRE (BE®ES) REEHRNE (RRRED)




Iy ]

161 43

SEEES A

5 km

50 mfs

50 mis

I

T |

=

1 I
1 km i

% 1 (123)  JEVEHEK 1 OKALEE) - Fim-N 7 kv

5 - 1- 34-127

882

{m)

10.00,




161 53 30 7

£
=
-
¥
g,
SNSRI e
£ e
“““ L
g3
g2 <

5.0 mh

E]

5.0 mis

HEF ]

WIBIRE R WIBIRIORE (RS WEIRORE (RERE)

M7 kv

m

* YL

~

34-128

1-
883

FLYERLN 1 ORATZ )

%1 X (124)




Iy ]

162 43

SEEES A

2hey 0 5 km
; :}‘ﬁ_v‘ BRI ) ——————
St

5.0 mis

5.0 mis

5.0 mis

95 1 K(125)  FEVEHEK 1 OIKMLES - film-<7 kv

5 -  1-  34-129
884




162 73 30 7

5 km

5.0 mbs

5.0 mis

HEF ]

M7 kv

i

¥

FLYERLN 1 ORATZ )

—~
©
[aN]
i

~

34-130

1-

885



163 43

5km

50k

HEF ]

WFRE RS

2

U=y

M7 kv

i

-

FEMERLSE 1 ORI 2 )

%1 X (127)

34-131

1-

886



B R 163 73 30 7

SEEES A

Skm

50 mfs

50 mis

—_— 1tm H———

% 1 (128)  JEVEHEK 1 OKALEH) - Fim-X 7 kv

5 -  1-  34-132
887




Iy ]

164 43

SEEES A

30 mi

SN AN
NN
R

50mfs

50 mis

(129)  JEHEHENR 1 OKALES) - FEm-X7 hL

5 - 1-  34-133
888




164 73 30 7

=z
a7
B
e 773
\\\\\xANMmmwmw“
sy’ 4
7 \\

e
P m P

PPy 2 d VAT
g

]

50mis

E

HEF ]

WFRE RER REDENE (BRREes)

M7 kv

m

* YL

~

34-134

1-
889

FEMERLSE 1 ORI 2 )

1 %] (130)




165 43

M7 kv

i

-

SLUEEEE 1 DR ZEH)

34-135

1-

890

5.0 mis

HEF ]

W RS WIPERRNE (RRRES) WIRIORE (SRR D)

%1 X (131)




165 73 30 7

km

5.0 mis

HEF ]

7 kL

i

-

FLYERLN 1 ORATZ )

—~
(o]
(ap]
—

~

34-136

1-

891



166

S0 mi

NANALIAALANAILNAAY

50mfs

A —=

1 bm

HEF ]

M7 kL

i

-

FEMERLSE 1 ORI 2 )

—~
(2]
(ap]
—

~

34-137

1-

892



166 43 30 #

BT )
ST

IR

i

-

FEMERLSE 1 ORI 2 )

34-138

1-

893

5.0 mhs

Ll iaiia z e
‘ S : =

. ==

. : =

R

WFRE RER

1% (134)




R

SEEES A

5.0 b

50 mis

(135)  JEYEHRENR 1 O/KALES) - FiEm-X27 hL

5 - 1-  34-139
894




{m)

167 43 30 #

E
H
=

IR

i

-

FEMERLSE 1 ORI 2 )

%1 (136)

34-140

1-

895

R

WFRE RER




168 43

S km

5.0 mis

=
K]
-

;

1 km Ziz

FLYERLN 1 ORATZ )

IR

i

-

51X (137)

34-141

1-

896

iR

WFRE RER




168 73 30 7

N
Sep

5 km

5.0 mhs

HEF ]

WFRE RS

4%

U=y

M7 kv

i

-

FLYERLN 1 ORATZ )

% 1 X(138)

34-142

1-

897



169

S0

5
1 km 2

FLYERLN 1 ORATZ )

HEF ]

M7 kv

i

¥

—~
>
(ap]
i

~

34-143

1-

898



169 73 30 7

HEF ]

M7 kL

i

-

FLYERLN 1 ORATZ )

% 11X (140)

34-144

1-

899



170 43

5.0 mi

FLYERLN 1 ORATZ )

1 lem 7T

At

50 mis

HEF ]

WFRE RS

M7 kv

i

-

%1 X (141)

34-145

1-

900



170 43 30 ¥

e N e

M7 kv

i

o

FEMERLSE 1 ORI 2 )

—~
N
<t
—

N—

S0 mp

R

WFRE RER REDENE (BRREes)

34-146

1-
901



B R 171 %y

SEEES A

50 mi

—ZIiie

PN
AN~

i,\
3

50mfs

m)

S50mis

(143)  FEYERN 1 OKNLZEHE) - B~ b

5 - 1-  34-147
902




] 171 43 30 7

SEEES A

S0 mk

St
PIPIPIIIPIPPP

7//////////// o

iz

50mfs

R R
ANSANANNANY
SRR RN
SENENNANNAN
SNNARNNNANY
A
NSRRI
[N | e —
LA
RS 8.00|
% LI
T
Y 6.00
% AaNATARAAN
5= Rt o
"_lt R 4.00|
= NN ANINNANR
~ T
F% N 2,00/
0.00
ViIN
L 200
o
yAI'S
) 1,00
IZ -6.00|
i
-10.00!

50 mis

(144) JEYEHER 1 OKALES) - A7 hL

5 - 1-  34-148
903




172

g 8 8 B
T % % 2
i
sIIIIIIIVIY. e
G A
3
144 Ay A
7, 2 AA T <
T P . VAR A A =
e el o S =
A AR A A AR s s o
T N A N
AR R Y /7 / 7/
AR )
2T PR 7/ L iy
LIPS IRELRET > 2 PP e
VN r s b ARSI v 1L T
YA A
SR R A e e e A e \a\.._._
o
L
, N T e s s L
A A s s s o
e e e

[4
o |
R N

S

\\\\\\\\\“\\\.\ Tk
\\\\\\\\\\\\\ 3
e

707

Mz kv

it

-

S

Ji

iR

FEUEHLSE 1 ORI 2 )

—~~
Lo
<
—

~—

5.0 mh

50 mis

HEF ]

34-149

1-
904



172 43 30 #

5.0 mhs

50mfs

L
At
AR
Priees '

oy
ey
Yy
ey
ey
(iidiy
ey
i A__M

50 mis

R

WFRE RER

[~ kv

i

-

FEMERLSE 1 ORI 2 )

(146)

34-150

1-

905



173

S

IR/ %

i

-

FEMERLSE 1 ORI 2 )

N
o~
<
—

N—

30 mi

S g A
2 43,

....... \
v
i

s
Lo Py
i

50 mfs

HEF ]

WFRE RER REDENE (BRREes)

34-151

1-
906



173 43 30 ¥

5.0 mis

1P re e i
ey

222792755
1771087 )
+2717
ARy
e

M S
eis
vecis

50 mis

R

WFRE RER

IR

i

¥

FEMERLSE 1 ORI 2 )

~~
o]
<t
—

~

34-152

1-

907



B R 174 %y

SEEES A

e

-
5

=
7

%

.
St
e s 7 ST

77

i
7

7
st o LSS // s
v

NN
BN
“
¥ n
3
B i
b33 @
7 N
ﬂEEE N
e
L
N—

5.0 mis i
—_— 1 b =

(149)  JEYEHENR 1 OKALES) « FEm-X27 hL

5 - 1-  34-153
908




R

R

SRR
N

N NN
R R
A

{m)

(150)  JEYEHRENR 1 O/KALES) « FEm-X7 hL

5 - 1-  34-154
909






